Проволочная прямоугольная рамка площадью 
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, состоящая из 
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 витков, равномерно вращается в однородном магнитном поле вокруг оси, проходящей через середины противоположных сторон. Ось вращения перпендикулярна вектору индукции магнитного поля и лежит в плоскости рамки. При скорости вращения 
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 максимальная Э.Д.С., наводимая в рамке, равна 
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 В. Найдите величину индукции магнитного поля.
	Дано:                                  



	Найти:



Решение: 
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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